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OPCION A

CUESTION 1.- La combustion completa del etanol genera diogid@arbono y agua.
a) Calcula el nimero de moléculas de agua queoskigiran si se quema 1 kg de etanol.
b) ¢Cuéantos moles de etanol reaccionaran cohderoxigeno (gas ideal) medido en C.N.
DATOS: A(C)=12u; A(H)=1u; A(O)=16u; R=0,082 atm - L - bl K™,
Resultado: a) 3,93 - 18 moléculas de HO; b) 14,89 moles gHsOH.

CUESTION 2.- Dadas las siguientes sustancias quimicas:BadO, HCl y Fe, indica razonando las
respuestas:

a) Tipo de enlace que tienen dichas sustancias.

b) Estado fisico que presentara cada una de l&nsies a temperatura ambiente.

PROBLEMA 1.- El carbonato de calcio (s) se descompone témange en 6xido de calcio (s) y diéxido
de carbono (g).
a) Calcula el calor de la reaccion de descompasicié
b) Calcula el calor absorbido o desprendido emadgso si se obtienen 12,8 g de CaO.
DATOS: AH(° [CaO (s)] =- 633 kJ - maf; AH° [CO, (g)] = - 393 kJ - mof; AH{ [CaCQ, (s)] =-
1207 kJ - mol; A (C) =12 u; A(Ca)=40u; A(O)=16u.
Resultado: a)AH,° = 181 kJ - mol*; b) Q = 41,37 kJ.

CUESTION 3.-Escribe las ecuaciones i6nicas para la reaceidisslucion acuosa, en caso de haberla,
de cada uno de los siguientes iones, indicandodisblucion final sera acida, basica o neutra.
a)NH,; b)CI; ¢)K; d)CH-COO

PROBLEMA 2 .- Se dispone de una botella de &acido sulfirica@fiqueta aporta los siguientes datos:
densidad 1,84 g - mby riqueza en peso 96 %.
a) Calcula e indica como se prepararia 100 mL delutiion 7 M de dicho &cido. ¢Hay que
tomar alguna precaucion especial?
b) Describe y dibuja el material necesario paraan@ dicha disolucion.
DATOS: A(S)=32u; A(H)=1u; A(O)=16u.
Resultado: a) V = 14,5 mL.

OPCION B

PROBLEMA 1 .- Resuelve:

a) ¢Qué volumen de hidrégeno (gas ideal), med@ib ®C y presion de 740 mm Hg es posible
obtener al afiadir acido clorhidrico en exceso s@brg de cinc con un 7 % de impurezas
inertes?

b) ¢Qué cantidad de cloruro de cinc se obtendra?

DATOS: A (Cl)=35,5u; A(H)=1u; A(Zn) =654 u.
Resultado: a) V = 26,96 L; b) 145,47 g ZnCl.

PROBLEMA 2.- El dicromato de potasio oxida al yoduro de potasn medio acido sulfdrico
produciéndose sulfato de potasio, yodo y sulfatordeno (ll1).
a) Ajusta la reaccion por el método del i6n-elagtiddicando el oxidante y el reductor.
b) ¢Cuantos gramos de sulfato de cromo (lll) podi#enerse a partir de 5 g de dicromato de
potasio si el rendimiento de la reaccion es deé¥60
DATOS: A (Cr)=52u; A(K)=39u; A(0)=16u; A(S)=32u.
Resultado: b) 4 g de C§(SOy)s.

CUESTION 1.- Para los elementos quimicos cuyos nimeros ab&sion: 11, 14, 35, 38y 54,
a) Escribe su estructura electrénica.
b) Contesta a las siguientes cuestiones:
- ¢A qué grupo del sistema peridédico pertenece elzaaento?
- ¢Qué estado de oxidacion seran los mas frec®entes
- ¢Cudles son metales y cuales no metales?
- ¢Cuél es el elemento mas electropositivo y caiél enas electronegativo?



CUESTION 2.- Indica, justificando la respuesta, si las sigtée proposiciones son verdaderas o falsas:
a) Cuando se afiade un catalizador a una reacatinsé hace mas exotérmica y su velocidad
aumenta.
b)

En general, las reacciones quimicas aumentarvetacidad cuando mas alta es su
temperatura.

c) Las reacciones quimicas entre compuestos ideieatisolucion suelen ser mas rapidas que
en fase soélida.
d)

La velocidad de las reacciones quimicas, en rgknes mayor en las disoluciones
concentradas que en las diluidas.

CUESTION 3.- Escribe las siguientes reacciones organicasbraomo los productos que se obtienen en
cada una de ellas e indicando a qué tipo de rezexipertenece:

a) Acido propanoico con 2-butanol.
b) 2-buteno con hidrégeno en presencia de platinaoccatalizador.



